
Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau Sieg X3 Version 3

Ant r ieb X-Achse

01

X3_3-01 25.09.08



Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau Sieg X3 Version 3

Ant r ieb Y

02

X3_3-02 25.09.08



Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau Sieg X3 Version 3

Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

11

Lagerflansch Ant r ieb X

3

X3_3-03

Al Cu Mg Pb

25.09.08

5,4

10,0

ø 10,0

5,3

30 H7

3,0

ø 7,0

ø 26,0

0,0

0,0

8,0

34,0

50,0

66,0

99,0

107,0

24,4

30,4 44,5

58,6

69,5



Copyright Christoph Selig, Merowingerstraße 20a, 40223 Düsseldorf - nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum:

Umbau Sieg X3 Version 3

1

25.09.08

5,4

Lagerflansch Antrieb Y

4

X3_3-04

Al Cu Mg Pb

ø 10,0 ø 5,3

3,0

7,5

10,0

32,0

160,0

23,0

8,5

22,0

23,0

32,0

ø 30 H7

0,0

160,0

0,0

38,4

38,4
32,0

59,0

8,5

42,0

28,4

63,5

79,5

95,5

120,4

39,024,9 53,1

ø 26,0

6,5



10,0

Copyright Christoph Selig, Merowingerstraße 20a, 40223 Düsseldorf - nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum:

Umbau Sieg X3 Version 3

60,0

4,0

10,0

M4

5,0
25,0

35,0

1

06.01.14

Lagergehäuse X

5

X3_3-05

Al Cu Mg Pb

30 H7

60,0

M4

25,0

25,0

M5

14,116,0

22,0

17,0

ø 6,0

52,0

11,0

ø 27,5

ø 36,2

ø 27,5



10,0

Copyright Christoph Selig, Merowingerstraße 20a, 40223 Düsseldorf - nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum:

Umbau Sieg X3 Version 3

60,0

4,0

4,0

10,0

M4

5,0

12,0

11,0

1

06.01.14

Lagergehäuse Y

5A

X3_3-05A

Al Cu Mg Pb

ø 30,0

60,0

M4

ø 36,0

10,0

25,0

12,0

25,0

M5

14,116,0

22,0

17,0

ø 6,0

52,0

29,0

23,0

ø 27,5

ø 27,5



1

25.09.08
Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau Sieg X3 Version 3

Ant r ieb Z-Achse

06

X3_3-06



Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau Sieg X3 Version 3

1

25.09.08

Ansicht im  eingebauten Zustand von unten
auf Paßst ifte achten!

20,0

20,0 20,0

M5

31,98

ø 18,0

10,0

10,0

Bearbeitung Z-Lager unten

07

X3_3-07

25,0

80,0

20,0

14,7 14,7

10,5

10,0 10,5

ø 28,0



Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau Sieg X3 Version 3

10,0

5,4

5,3

ø 22,0

M4

Motort räger Z

08

X3_3-08

Al Cu Mg Pb

1

25.09.08

2,0
2,0

ø 43,0

0,0

0,0

5,0

30,0

55,0

82,5

102,5

122,5

129,5

5,0

30,0 55,0

60,0

44,715,3

50,010,0

ø 10,0



Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau Sieg X3 Version 3

1

29.10.08

10,0

10,0

11,6

11,98

11,6

11,98

M16 x 1,5

14,0

KG-Spindel 16 x 4

9,98

Spindel Z-Achse

09

X3_3-09

Stahl

gem einsam  m it  Zahnriem enscheibe
bohren

10,0

30,0 32,0

ø 5,0
30,5

41,5

51,5

76,5

87,5

101,2

111,2

141,2

623,0



Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau Sieg X3 Version 3

vorhandenes Teil bearbeiten

Mut terngehäuse Z-Achse

10

X3_3-10

1

07.11.08

M6

M6 X 7
10,0

17,0

ø M8

6,4 25,0

M6

Hülse vor einbringen der Bohrungen einsetzen

ø 16,0

20,0

70,0

4,0



Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau Sieg X3 Version 3

ø 28 H7

ø 30,0

Hülse Spindelmutter Z-Achse

X3_3-11

MS 58

1

07.11.08

11

50,0



Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau Sieg X3 Version 3

X3_3-12

2

06.09.08

20,0

10,0

1,0

15,5

R 3,0

ø 8,0

ø 4,3

Zugent lastung Motorkabel

12

Al Cu Mg Pb

10,0

M16 x 1,5

5,0

5,0

15,0

6,0
66,5

43,5

79,0 bohren 14,5

Schlitz fräsen, nachdem  die
Kabeldurchführung 
eingeschraubt ist  

4,4



Copyright  Christoph Selig, Merowingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Umbau Sieg X3 Version 3

ø 28,0 H7

M8

M6

36,0

56,0

8,0

M5

5,0

51,0

12,5

18,0

Mutterngehäuse Y-Achse

13

X3_3-13

1

Al Cu Mg Pb

5,0

5,0

M6

M6

50,0

6,4

27,0

49,5

28,0

33,0

28,0

36,3

17,2

14,0

17,2



Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau Sieg X3 Version 3

M8

8,0
2,0

5,8

Befestigung KG-Mut ter Y u. Z

14

x3_3-14

2

15.11.08



Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau Sieg X3 Version 3

1

18.11.08

10,0

M10 x 1

10,0

219,0

Spindel Y-Achse

15

X3_3-15

Fert igteil

8,0

KG-Spindel 16 x 4

22,5

9,01,5

11,0

252,5



1

19.11.08
Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau Sieg X3 Version 3

10,0

Hinterer Lagerschild Y-Achse

16

X3_3-16

Al Cu Mg Pb

13,8

M6

ø 7,0

10,4

0,0

0,0

57,3

77,3

100,8

18,9

10,8

38,9

108,8

19 H7



M6

57,3

18,9

unten

v
o
rn

126,0
112,0

98,0

ø 6,4

8,0

35,0

123,3

175,0

170,0

183,5
204,3

65,0
63,8

95,0

163,0

ø 11,0

105,0

M4

93,9

Umbau Sieg X3 Version 3

Copyright Christoph Selig, Merowingerstraße 20a, 40223 Düsseldorf - nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum:

Bohrungen/Gewinde am Sattel

17

X3_3-17 27.12.08

M5 M5

147,7

53,5

104,6

44,2

M6



Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau Sieg X3 Version 3

hinterer Lagerschild X-Achse

18

X3_3-18

Al Cu Mg Pb

1

20.11.08

10,0

ø 7,0

0,0

0,0

18,2

78,2

138,2

156,0

39,6 59,0

19 H7

17,0



Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau Sieg X3 Version 3

1

18.11.08

704,0

Spindel X-Achse

19

X3_3-19

Fert igteil

KG-Spindel 16 x 4

10,0

M10 x 1

8,0

22,5

9,01,5

10,0 11,0

737,5



Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :  20.11.08

Um bau Sieg X3 Version 3

100,0

265,0

435,0

600,0

105,0

594,0

25,0

35,0

M4

M3

Bohrungen im Tisch (hinten)

20

X3_3-20

10,0



Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau X3 Version 3

X3_3-21 02.11.08

Anschlusskasten Schalter Y

21

BOPLA ET 205

52,0

38,0

50,0

14,0

25,0

26,0
21,0

15,0
ø 4,3

26,0

1

ø 16,0

ø 8,0



Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau X3 Version 3

ø 8,0

X3_3-22 02.11.08

Anschlusskasten Schalter X

22

BOPLA ET 205

52,0

38,0

50,0

14,0

25,0

26,0

14,7
ø 4,3

25,4

1

14,0

ø 16,0



Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau Sieg X3 Version 3

6,0 6,0

0,5

40,0

15,0

5,0

ø 3,2

Betät iger X-Achse

23

X3_3-23

St 37

2

20.11.08

17,5

5,0
15,0

67,0

82,0

77,0

17,5

64,5

Maße für paarweise Bearbeitung



Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau Sieg X3 Version 3

8,0 * )

* )  Gußgrate, etc. innen wegfräsen um  Maß zu erreichen

Deckel Fräskopf 3.000 U/ m in.

24

X3-24

1

10.12.08

260,0

M12 x 1,5

für Spindel- Index

Maße für Fr äser
8 m m

0,0

50,4

0,0

69,0

6,4 43,0 95,0 131,6

37,0

194,0

132,0

M6

106,0

220,0



Motort räger

25

X3_3-25

Al Cu Mg 1 (10 mm ) 

1

20.02.07
Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau Sieg X3 Version 3

ø 70,4

ø 6,6

ø 11,0

0,0

12,6

22,2

46,9

76,8

107,0

126,7

136,3

154,0

6,4

38,9 68,9 99,1 131,6

138,0

R 3,2

0,0



Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau Sieg X3 Version 3

X3_3- 17.12.08

8 H7

M10 x 1

Kupplung

26

26

Fert igteil

2



1

25.12.08
Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

10 H7

M6 *

4,8

Zahnriemenscheibe Spindel Z Fert igteil

27

X3_3-27

Gewindekernloch 5 m m gemeinsam
m it  Spindel bohren. Danach Gewinde
in Zahnriem anscheibe schneiden

Um bau Sieg X3 Version 3



1

25.12.08
Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau Sieg X3 Version 3

M5

8 H7

Motorr itzel Z

28

X3_3-28

Fert igteil



Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau Sieg X3 Version 3

1

29

29

St 37Abstandshülse Z

12,0

X3_3- 25.12.08

ø 16,0ø 12,0



30,0

ø 46,0

Zahnriemenrad Frässpindel

30A

X3-30A

1

20.02.07

5,7

ø 60,0

Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau Sieg X3 Version 3

für Antr ieb mit  beweglicher Pinole

Fert igteil



Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau Sieg X3 Version 3

1

15.02.09

15,015,0

2,0

50,0

7,027,0

8,5 8,5

41,5

ø 8,0

Halter Referenzschalter Z Aluwinkel 15 x 15

ø 4,3

31

X3_3-31



Copyright  Christoph Selig, Merow ingerst raße 20a, 40223 Düsseldorf -  nur für den privaten Gebrauch

Projekt:

Benennung:

Datei:

Nummer:

Material

Anzahl:

Datum :

Um bau Sieg X3 Version 3

1

25.09.08

14 H7

Motorr itzel X3 Standard Al Cu Mg PB

5,0

9,0

24,0

14,0

18,5

51,5

21,5

18,5

51,5

21,5

32

X3_3-32

ø 24,0


	X3_3-01_SKF.pdf
	X3_3-02_SKF.pdf
	X3_3-03A_SKF.pdf
	X3_3-05_SKF.pdf
	X3_3-05A_SKF.pdf
	X3_3-06_SKF.pdf
	X3_3-07_SKF.pdf
	X3_3-08_SKF.pdf
	X3_3-09_SKF.pdf
	X3_3-10_SKF.pdf
	X3_3-11_SKF.pdf
	X3_3-12_SKF.pdf
	X3_3-13_SKF.pdf
	X3_3-14_SKF.pdf
	X3_3-15_SKF.pdf
	X3_3-16_SKF.pdf
	X3_3-17_SKF.pdf
	X3_3-18A_SKF.pdf
	X3_3-19A_SKF.pdf
	X3_3-20A_SKF.pdf
	X3_3-21_SKF.pdf
	X3_3-22_SKF.pdf
	X3_3-23_SKF.pdf
	X3_3-24_SKF.pdf
	X3_3-25_SKF.pdf
	X3_3-26_SKF.pdf
	X3_3-27_SKF.pdf
	X3_3-28_SKF.pdf
	X3_3-29_SKF.pdf
	X3_3-30A_SKF.pdf
	X3_3-31_SKF.pdf
	X3_3-32_SKF.pdf
	X3_3-01_SKF.pdf
	X3_3-02_SKF.pdf
	X3_3-03A_SKF.pdf
	X3_3-04_SKF.pdf
	X3_3-05_SKF.pdf
	X3_3-05A_SKF.pdf
	X3_3-06_SKF.pdf
	X3_3-07_SKF.pdf
	X3_3-08_SKF.pdf
	X3_3-10_SKF.pdf
	X3_3-11_SKF.pdf
	X3_3-12_SKF.pdf
	X3_3-13_SKF.pdf
	X3_3-14_SKF.pdf
	X3_3-15_SKF.pdf
	X3_3-16_SKF.pdf
	X3_3-17_SKF.pdf
	X3_3-18A_SKF.pdf
	X3_3-19A_SKF.pdf
	X3_3-20A_SKF.pdf
	X3_3-21_SKF.pdf
	X3_3-22_SKF.pdf
	X3_3-24_SKF.pdf
	X3_3-25_SKF.pdf
	X3_3-26_SKF.pdf
	X3_3-27_SKF.pdf
	X3_3-28_SKF.pdf
	X3_3-29_SKF.pdf
	X3_3-30A_SKF.pdf
	X3_3-31_SKF.pdf
	X3_3-32_SKF.pdf

